11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.12.2010 07:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 31.12.2010 07:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200840/answer/200841




BeposTHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPY TaKOU CliepMOrpaMMe CHUXKeHa (yMeHbIIeH
IIPOLIEHT MOJABUKHEIX CIIEPMAaTO30UI0B U UMETCA arriaoTuHauus). [Io omHOU ciepMorpamMmme
OKOHYAaTeJIbHBIX BEIBOLOB He [e/Ial0T, I09TOMY CJiefyeT BBHIIIOJIHUTh UCCIIefOBaHKE ITIOBTOPHO (Kak
MUHUMYM - 4epes 2 - 3 HeJleJIu 711 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu u3meHneHus
COXPaHSTCS, TO He00XOOUMEL OCMOTP U 06cIefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs BEISCHEHUS ITIPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa JedeHus.



